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ВІТАЄМО
з престижною міжнародною нагородою!

8 листопада 2013 року в Королівському 
замку у Варшаві (Польща) відбулася щорічна 
урочиста церемонія вручення медалі «Gloria 
Medicinae» («Слава медицини») – найвищої 
відзнаки Польського лікарського товариства. 

Товариство було засноване в 1805 році у 
Вільно (нині – Вільнюс, Литва) і стало однією з 
перших лікарських самоврядних організацій у 
Східній Європі. Сьогодні воно об’єднує понад 
25 тисяч лікарів і є найбільшим недержавним 
професійним об’єднанням медиків у Польщі. 

Медаль «Gloria Medicinae» щорічно при-
значається за видатні заслуги в галузі меди-
цини лише 10 лікарям. Вона є символом вдяч-
ності медикам, життя, вчинки і діяльність яких 
спрямовані на допомогу людям і зменшення 
їхніх страждань.

Вищезгадана нагорода вперше була вру-
чена в 1990 році за «жертовне служіння лю-
дям, найвищу повагу до людського життя і 
здоров’я, сумлінне та гідне виконання про-
фесійного обов’язку, дотримання шляхет-

них традицій лікарської професії, формуван-
ня фундаментальних цінностей у медичній 
спільноті». За 22 роки існування цієї відзнаки 
лише 9 лікарів, які не є громадянами Польщі, 
були її удостоєні: 5 із них представляли США, 
по 1 – Німеччину, Швецію, Чехію та Індію.

За результатами таємного голосування в 
2012 році медаллю «Gloria Medicinae» був 

Медаль «Gloria Medicinae» 

Промова професора А.С. Свінціцького

відзначений завідувач кафедри 
внутрішньої медицини №3 Націо-
нального медичного університету 
ім. О.О. Богомольця, голова Това-
риства лікарів польського похо-
дження в Україні, почесний член 
Польської академії медицини, го-
ловний редактор журналу «Прак-
тикуючий лікар», доктор медичних 
наук, професор А.С. Свінціцький.

Вітаємо
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Диплом про відзначення професора А.С. Свінціцького медаллю «Gloria Medicinae» 

Лауреати 2012 року

Редколегія науково-практичного журналу 
«Практикуючий лікар», колектив кафедри 
внутрішньої медицини №3 Національного 
медичного університету ім. О.О. Богомольця, 

колеги, учні, друзі щиро вітають Анатолія Ста-
ніславовича з міжнародним визнанням його 
заслуг у галузі медицини та бажають йому 
міцного здоров’я і подальших звершень!

Вітаємо


